

**PREDUZEĆE ZA SOFTVER KONSALTING I DIZAJN SOFT-TRONIC DOO SENTA**  
ul. Petefi Šandora 46, 24400 Senta  
Mat.br.: 21348368  
PIB:110421535

**Del.br.** \_\_\_\_\_

**Datum i mesto:05.06.2023.godine, Senta**

**ODLUKA O**  
**OPŠTIM PRAVILIMA PROLEĆNE AKCIJE „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Komentariši i osvoji“**

1) Na osnovu ove Odluke privredno društvo PREDUZEĆE ZA SOFTVER KONSALTING I DIZAJN SOFT-TRONIC DOO SENTA u svojstvu Organizatora, organizuje prolećnu akciju „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Podeli i osvoji“, te cilju obezbeđivanja pravilnog, unapred definisanog i transparentnog načina organizovanja i sprovođenja premetnog darivanja daje informacije iz nastavka ove Odluke.

**2) Podaci o privrednom društvu**

PREDUZEĆE ZA SOFTVER KONSALTING I DIZAJN SOFT-TRONIC DOO SENTA, 24400 Senta, ul. Petefi Šandora br. 46, Mat.br.: 21348368 , PIB:110421535 (u daljem tekstu: Organizator)

**3) Cilj**

Nagradni konkurs (konkurs) se organizuje i sprovodi kao marketinška akcija, u svrhu promovisanja Organizatora i njegovih aktivnosti na Facebook (FB) kao i radi afirmacije ponašanja pratilaca naloga.

**4) Naziv, vreme trajanja, osnov i svrha sprovođenja nagradnog konkursa**

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Komentariši i osvoji“ a u okviru prolećne akcije određenih proizvoda iz proizvodnog asortimana Organizatora. Konkurs se sprovodi i organizuje na društvenoj mreži Facebook/FB (na FB profilu Organizatora) i to u periodu od 07.06.2023.godine sa početkom u 14,00 časova (od momenta objave), a završava se zaključno sa donom 15.06.2023.godine u 00,00 časova, sa tim da se jedan dobitnik izvlači i objavljuje tokom dana 15.06.2023.godine u kometaru objave ili posebnom objavom na profilu Organizatora na FB.

Nagradni konkurs se organizuje i sprovodi u skladu sa Opštim pravilima prolećne akcije „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Komentariši i osvoji“ od 07.06.2023.godine. Organizator obaveštava javnost da se Osnovna pravila raspisivanja nagradnog konkursa uređuju odredbama člana 229-233 Zakona o obligacionim odnosima.

**5) Mesto organizovanja konkursa.**

Zvaničan Facebook nalog-stranica Organizatora i to: [www.facebook.com/sftdoo](http://www.facebook.com/sftdoo)

**6) Pravo učešća, uslovi i opis učestvovanja u konkursu**

Za učestvovanje u nagradnom konkursu učesnik mora da ispuni sledeće uslove:

Na Facebook-u:

1. da ima nalog na društvenoj mreži FB
2. da pristupi zvaničnoj FB stranici Organizatora

3. da iskomentariše objavu/objave koje je postavio Organizator u vezi sa nagradnim konkursom i to 1) za objavu Zvučnik Logitech Z-150: da stavi komentar sa kojom osobom bi slušao muziku 2) za objavu Gamdias Aura GK2 mehanička tastatura: da stavi komentar kojom osobom bi igrao sa ovom tastaturom.

Parametar za nagrađivanje je nasumično izvučen komentar na objavama proizvoda vezanim za nagradni konkurs, i to za onaj objavljeni proizvod koji bude imao najviše komentara. Nasumično se izvlači se jedan učesnik koji je iskomentarisao objavu koja je osvojila najviše komentara i dodeljuje se jedna nagrada, u vidu jednog od objavljenih proizvoda koji je imao najviše komentara.

Učesnici koji su se prijavili van vremenog okvira samog konkursa neće biti prihvaćeni i razmatrani za nagradu.

Učestvovanjem u konkursu na opisani način, učesnik prihvata i pravila učestvovanja koja je objavio Organizator na dan početka konkursa.

Učestvovanjem u konkursu i prihvatanjem njegovih pravila, učesnik je saglasan da organizator koristi njegove lične podatke u svrhu sprovođenja konkursa u skladu sa definisanim pravilima i Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018, član 12)

### **7) Zaštita podataka o ličnosti**

Učestvovanjem i prijavljivanjem na ovaj nagradni konkurs, učesnici nagradnog konkursa daju saglasnost da se njihovi lični podaci koriste u svrhu realizacije nagradnog konkursa, kontaktiranja učesnika i dodele nagrada, do trenutka objave dobitnika, a nakon čega se isti podaci brišu iz evidencije nagradnog konkursa, u skladu sa zakonskom regulativom propisanom za čuvanje podataka o ličnosti. Dobitnici su ujedno saglasni da se njihova imena objave na društvenoj mreži Facebook.

Učešćem u nagradnom konkursu učesnici potvrđuju poznavanje odredbi ovih Opštih pravila „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Komentariši i osvoji“ i izražavaju slaganje sa njima.

Organizator nagradnog konkursa se obavezuje, da će u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, sa posebnom pažnjom voditi računa o ličnim podacima učesnika nagradnog konkursa.

Prava učesnika nagradnog konkursa u pogledu podataka o ličnosti zagarantovana su Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018) i sa tim u vezi kao učesnici imate pravo: 1) da tražite pristup i uvid u Vaše podatke o ličnosti 2) da tražite ispravku ili dopunu Vaših podataka o ličnosti 3) da tražite brisanje Vaših podataka o ličnosti 4) da tražite ograničenje obrade Vaših podataka o ličnosti 5) da tražite prenosivost 6) da prigovorite obradi Vaših podataka o ličnosti.

Kako bi ste iskoristili svoja prava i podneli prigovor na način kako se Vaši podaci o ličnosti obrađuju kontaktirajte nas na sledeći način: na zvaničnu adresu Organizatora PREDUZEĆE ZA SOFTVER KONSALTING I DIZAJN SOFT-TRONIC DOO SENTA, 24400 Senta, ul. Petefi Šandora br. 46 i e-mail:office@softtronic.co. Vaš zahtev u vezi sa korišćenjem prava u vezi sa Vašim ličnim podacima pošaljite sa jasnom naznakom: kojim Vašim podacima o ličnosti želite da izvršite pristup ili uvid, koje vaše podatke o ličnosti želite da dopunite, ispravite i izbrišete, odnosno obradi kojih Vaših ličnih podataka prigovarate i iz kojeg razloga. Zahtev mora biti u pisanoj formi, potpisan i datiran. Organizator će razmotriti Vaš zahtev bez odlaganja, izaći u susret Vašem zahtevu i poslati Vam odgovarajuće obaveštenje.

U slučaju prigovora na obradu Vaših podataka o ličnosti imate pravo na pritužbu nadležnom nadzornom organu za zaštitu podataka-Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, ul. Bulevar Kralja Aleksandra br. 15, 11120 Beograd, [office@poverenik.rs](mailto:office@poverenik.rs) kao i na tužbu nadležnom sudu.

Zaposleni kod Organizatora kao i sva povezana lica dužni su da sledeće podatke čuvaju kao poslovnu tajnu: o učesnicima (broj, identitet i druge podatke o ličnosti), o mehanizmu organizovanja nagradnog konkursa. Ove podatke Organizator može saopštiti trećim licima samo na način utvrđen zakonom.

Učesnici konkursa prihvataju da se njihovi podaci mogu uneti u bazu podataka Prerađivača, koja se kreira za vreme trajanja konkursa i da se neće koristiti u ostale svrhe.

### **8) Procedura nagradnog konkursa**

Počev od 08.05.2023.godine sa početkom u 08,30 časova PREDUZEĆE ZA SOFTVER KONSALTING I DIZAJN SOFT-TRONIC DOO SENTA će na svom FB profilu objaviti u dve posebne objave i to dva proizvoda na prolećnoj akciji sa naznakom da je reč o „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Komentariši i osvoji“. Od objavljenih dva proizvoda, jedan koji bude imao najviše komentara u skladu sa dalje navedenim pravilima za komentarisanje objave biće nagrada koja će se dodeliti jednom od učesnika iz komentara tog proizvoda.

Pravila za komentarisanje su sledeća:

- za objavu Zvučnik Logitech Z-150: da stavi komentar sa kojom osobom bi koristio video chat sa ovom kamerom
- za objavu POWER BANK RIVACASE VA2120 20000 mAh/crni: da stavi komentar kojoj osobi bi najpre pozajmio Power Bank, jer zaboravlja da napuni telefon.

Tokom dana 15.06.2023.godine nasumično se izvlači se jedan učesnik koji će biti nagrađen, a koji je stavio svoj komentar u skladu sa pravilima za komentarisanje na objavu koja je imala najviše komentara i dodeljuje se jedna nagrada, u vidu jednog od objavljenih proizvoda koji je imao najviše komentara.

Nakon toga vrši se objava pobednika na FB profilu Organizatora u komentaru objave ili u posebnoj objavi.

Postupak sprovođenja nagradnog konkursa ise vrši u 2 faze:

- 1) faza prijavljivanja na nagradni konkurs od 07.05.2023.godine sa početkom u 14 časova (od momenta objave akcijskog proizvoda za koji se vezuje „SOFT-TRONIC GIVEAWAY-Komentariši i osvoji“ navedenog datuma) do zaključno sa donom 14.06.2023.godine u 23,59 časova putem pristupa zavničnoj stranici Organizatora na FB i komentarisanja objavljenih akcijskih proizvoda u skladu sa ranije navednim pravilima za komentarisanje
- 2) faza izvlačenja i objavljivanja dobitnika dana 15.06.2023.godine u toku dana. Dobitnik je onaj učesnik (jedan) koji koji bude nasumice izvučen, a koji je komentarisao objavljeni proizvod koji je imao najviše komentara. Izvlači se jedan učesnik, a izvlačenje se sprovodi nasumično putem posebnog softvera-programa Organizatora.

### **9) Nagrade**

Dobitniku se dodeljuje jedan od sledećih proizvoda (u zavisnosti koji bude imao najviše komentara):

- Zvučnik Logitech Z-150ili
- Gamdias Aura GK2 mehanička tastatura

Predaja nagrada vrši se isključivo ličnim pruzimanjem u sedištu Organizatora. Organizator će dana 15.06.2023.godine do 00,00 časova izvršiti izvlačenje, te objavu imena dobitnika na svom FB profilu u komentaru objave ili u posebnoj objavi. Potrebno je da se objavljeni dobitnik nagradnog konkursa javi

Organizatoru u roku od 3 dana od objave imena dobitnika, radi davanja kontakt podataka, u suprotnom gube pravo na nagradu, bez ikakvih posledica i odgovornosti Organizatora. Podaci koje pobednik dostavlja jesu: ime, prezime, telefon. Istog dana (15.06.2023.godine), a najkasnije u roku od 15 dana od završetka konkursa, Organizator će kontaktirati pobednika putem dostavljenih kontakt podataka radi dogovora oko preuzimanja nagarde.

Nakon preuzimanja nagrade Organizator ne snosi odgovornost za eventualnu fizičku štetu na pomenutoj robi koja je predmet nagrađivanja. Prilikom pružanja nagrade Organizator i dobitnik potpisuju potvrdu o izvršenoj primopredaji nagrade, kao dokaz da je nagrada uručena dobitniku.

#### **10) Uslovi, prava i obaveze učesnika**

Na nagradnom konkursu ne mogu učestvovati lica zaposlena kod Organizatora i lica, koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi i realizaciji nagradnog konkursa. Učesnici nagradnog konkursa, tačnije dobitnici ne mogu i nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade niti nagrade u većim količinama od onih koje su navedene ovim Opštim pravilima. Nagrade se ne mogu zameniti za novac. Učestvujući u nagradnom konkursu učesnici potvrđuju da su saglasni sa Opštim pravilima ovog nagradnog konkursa.

#### **11) Prekid nagradnog konkursa**

Nagradni konkurs može se prekinuti pre propisanog roka trajanja ili odložiti u slučaju više sile ili obrazloženom odlukom Organizatora koja se ima objaviti na zvaničnoj stranici Organizatora i/ili na njihovom FB profilu u vidu obaveštenja. Pod višom sliom se tretira svaki događaj, van uticaja Organizatora (npr. mere vlade, rat, ustanka, pobuna, građanski rat ili drugi nemiri, nesreća, požar, poplava, prirodna nepogoda, eksplozija, epidemija, stavljanje pod karanti, vis major...), koji onemogućava Organizatora u ispunjenju obaveza. Organizator se ne smatra odgovornim ukoliko FB stranica ili web stranica Organizatora privremeno bude van funkcije usled više sile ili događaja koji su van kontrole Organizatora.

#### **12) Odgovornost učesnika i organizatora**

U slučaju da Organizator uoči bilo kakvu zloupotrebu prijave od strane učenika nagradnog konkursa ili povredu ovih Opštih pravila, isti učenik će bez upozorenja biti diskvalifikovan iz nagradnog konkursa. Jedino se učesnik nagradnog konkursa smatra odgovornim za tačnost i potpunost dostavljenih svojih ličnih podataka za učešće u nagradnom konkursu, te se u slučaju greške ili nepotpunosti dostavljenih podataka Organizator oslobađa bilo kakve odgovornosti. Organizator ne može snositi parničnu/prekršajnu/krivičnu odgovornost ili biti strana u postupku pokrenutom po osnovu nezakonitog činjenja ili nečinjenja od strane učesnika nagradnog konkursa ili trećih lica, a u vezi sa nagradnim konkursom.

Za sve primedbe ili za sva pitanja u vezi sa nagradnim konkursom učesnici nagradnog konkursa mogu kontaktirati Organizatora na [office@softtronic.co](mailto:office@softtronic.co). Organizator i učesnik nagradnog konkursa će sva sporna pitanja nastojati da reše prvenstveno mirnim putem, pregovorima.

U slučaju da nije bilo moguće rešenje nastalog spora mirnim putem-pregovorima, Organizator i učesnik nagradnog konkursa su saglasni da isti bude rešen putem medijacije, pri čemu svaka strana nosi svoje troškove u postupku medijacije. U slučaju da spor ne bude rešen u roku od 45 dana od dana izbora medijatora, strane u sporu će spor rešiti pred Osnovnim sudom u Senti.

#### **13) Važenje Opštih pravila nagradnog konkursa**

Važenje ovih Opštih pravila nagradnog konkursa počinje danom aktivacije nagradnog konkursa i to 08.05.2023.godine u 08,30 časova (od momenta objave proizvoda). Organizator zadržava pravo na donošenje odluke o izmenama, dopunama ili ukidanju ovih Opštih pravila pri čemu se odluke smatraju konačnim i obavezujućim za sve učenike nagradnog konkursa pod uslovom da su objavljene na isti način kao i ova Opšta pravila nagradnog konkursa. Ova Opšta pravila nagradnog konkursa se objavljuju na ineternt stranici Organizatora [www.softtronic.co](http://www.softtronic.co) i/ili na FB stranici Organizatora. Nakon završetka nagradnog konkursa Organizator zadržava pravo na otklanjanje Opštih pravila sa svoje web stranice i/ili FB profila.

U Senti, dana 07.06.2023.godine

za Organizatora  
PREDUZEĆE ZA SOFTVER KONSALTING I DIZAJN  
SOFT-TRONIC DOO SENTA

---

direktor, Kelceli Mesaroš Žolt